
Junaki naroda in domovine, napisal Marko 
Krajnc. Izpod peresa Marka Krajnca je izšla pri 
Mohorjevi družbi v Celju knjižica »Junaki na
roda ta domovine«. V tej knjigi riše osnovne 
nauke državljanske vzgoje, ta sicer na poseben 
način. Trdne temelje o državljanski ta narodni 
vzgoji gradi iz važnejših poglavij svetega pisma 
stare zaveze. Najprej podaja kratka ter Izkle
sana poglavja o narodu, domovini, nato pa snuje 
vso državljansko ta narodno vzgojo na svetopi
semskih slikah posameznih svetopisemskih oseb: 
Mojzesa, Gedeona, Davida, Judite, Jeremija, 
Danijela ta Makabejcev. Iz usode, bojev, trplje
nja ter zmag teh oseb predočuje globlji pomen 
boja naroda za svojo podobo ter zgodovinsko, 
od Boga določeno mu poslanstvo. Kakor cerkveni 
zgodovinarji odkrivajo za posameznimi zgodo
vinskimi dogodki globlji pomen narodove vere 
in kreposti, tako nam kaže tudi Marko Krajnc 
v svoji knjižici o usodi Izraelskega ljudstva božji 
prst Previdnosti, ki narode usmerja v trpljenju, 
zmagah ta bojih. Marko Krajnc nam tolmači 
zgodovinske svetopisemske osebe: modrega vo
ditelja Mojzesa, udarnega vojskovodja Gedeona, 
mogočnega kralja Davida, hrabro ženo Judito, 
narodna buditelja preroka Jeremija ta Danijela, 
nedosegljive junake Makabejce ter podaja res 
dragoceno galerijo Junakov naroda ta domovine. 
Od slike do slike, od podobe do podobe raste slo
venskemu čitatelju pogum, odločnost ter Iskrena 
volja, da imej tudi naš slovenski narod ter Ju
goslavija voditelje, ki bi ga vodili varno kakor 
Mojzes v lepo bodočnost, junake ta vojake kakor 
so bili Gedeon ta Makabejci, da bi mu Izbojevali, 
če treba, trdno varnost, neustrašene žene, kakor 
je bila Judlta, da bi mu vzgojila junake ter uči
teljeduhovnike, kakor sta bila preroka Jeremija 
ta Danijel, da bi vzdramili duhovno naš narod. 
Krajnčeva knjiga »Junaki naroda ta domovine« 
je slavospev narodni veličini ta požrtvovalnosti, 
zato bo dobro služila kot učna knjiga naši mla
dini v osnovnih ta srednjih šolah ter učbenik na
rodne vzgoje v naših prosvetnih društvih, fan
tovskih odsekih, mladinskih četah ter dekliških 
organizacijah. 

Kmečka zveza je izdala v svoji knjižnici kot 
VI. zvezek brošuro »Pridelujmo več dobre zele
njadl« po priredbi strokovnjaka ing. Jegliča Cl
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rila Tovrstnega priročnika Je manjkalo na na
šem trgu, posebna potreba pa se je občutila, ko 
je začela banska uprava propagirati vrtnarstvo 
kot najpotrebnejšo kmetijsko panogo za malega 
človeka. S to knjižico je Kmečka zveza izpolnila 
veliko vrzel ta je prepričana, da bo z njo izdatno 
pripomogla do razvoja našega vrtnarstva. Knji
žica stane 15 din izvod ta se dobi v TIskarni 
sv. Cirila Maribor, Ptuj, Trbovlje. 


